

КЛАССНАЯ РАБОТА

А что у вас?

Сегодня разговор пойдет о третьем классе. Кто в школе их знает лучше всех? Конечно же, их учителя - Анна Владимировна и Татьяна Ивановна. Им слово.

Третий класс — это АТАС!

Третий класс — это АТАС! В хорошем смысле этого слова: активные, энергичные, творческие, поют не только на переменах, но и на уроках, решая задачи. Готовы организовать мастер-класс по всему, что только возможно - «Клуб девочек», «Клуб мальчиков», «Клуб любителей вышивать крестиком» и прочее-прочее-прочее.

Спорт занимает важное место в жизни нашего класса. Закрадывается подозрение, что у многих детей «футбольная болезнь» — ноги тянутся к мячу даже на переменах. Витя Петров, Дима Носков, Саша Стреков,



выкладываются на футбольной секции, остальные на прогулке.

Веня Кугушев, Витя Петров и Саша Стреков — многократные победители и призёры шахматных баталий как в школе, так и за её пределами. А вообще, «гимнастикой ума», помимо перечисленных выше, в нашем классе занимается каждый второй: Никита Добровольский, Дима Носков, Диана Прохорова, Алсу Хасанова, Маша Фролова, Никита Подлесных.

Теннисисты — Петров Витя и Прохорова Диана. Кое-кто владеет ракеткой лучше, чем шариковой ручкой.

Маша Рязанцева и



Диана Прохорова — фигуристки, Никита Добровольский — йог, Веня Кугушев — каратист, Петров Витя, Фролова Маша, Ригун Егор и Саша Ищенко — пловцы. Кстати, Саше не хватило двух секунд до получения II юношеского разряда. Кроме этого, он победитель в соревнованиях по акробатике на батуте, призёр в соревнованиях по самбо, снялся в двух выпусках кино журнала «Ералаш», является официальным лицом компании «РосИгрушка».

Особая любовь ребят — танцы. И хотя серьезно занимается только Агарзаева Кира, для остальных это,



скорее всего, состояние души: танцуют не только на переменах, танцуют пожизни.

Своё мастерство в изобразительном искусстве третьеклассники могут продемонстрировать как на школьном ластике, так и на полотнах в Академии акварели и изящных искусств С. Андрияки — это Хасанова Алсу, Прохорова Диана и Рязанцева Маша.

Кроме того, Диана и

Никита Добровольский пробуют себя в эпистолярном жанре, пишут рассказы и фантастические повести.

Для нас, как и для большинства наших сверстников, прогулка — любимое время дня. Здесь мы раскрываем весь свой потенциал, используя арсенал навыков не в теории, а на практике.

Уже становится добной традицией отмечать дни рождения ребят за пределами школы. Родители пользуются всеми возможными современными ресурсами. Нам интересно всё — от квестов на различные темы до экскурсий в Историческом музее. Ребята общаются и в выходные дни:



ездят друг к другу в гости, вместе ходят в театр, кино, цирк.

В классе нам некогда скучать. Мы строим Замок Добрых Дел. Каждый из нас ежедневно старается внести по кирпичику в его строительство и к концу года, думаю, достроим. А чтобы это произошло, учимся работать над собой, понимать себя и окружающих, сражаемся со своими недостатками. Надеемся, это поможет становлению личности каждого из нас.

Но объять необъятное невозможно,



поэтому в классе «Академики Наук» помогут отстающим, проверят запись домашнего задания в дневниках, проследят за порядком в учебниках и тетрадях. «Город Мастеров» проследит за чистотой в классе и в индивидуальных ящиках. «Клуб Весёлых и Находчивых» поможет в подготовке к творческим мероприятиям. «Олимпийская деревня» отвечает за спортивные дела, помогает Павлу Александровичу на уроках физкультуры. «Школа Журналистики» поможет быть в курсе значимых дат и расскажет интересные факты о том, что происходит в мире.

Думаем, что в начальной школе наш класс самый яркий, интересный, жадный до знаний, а самое главное — неравнодушный.

25 мая, на празднике Последнего звонка мы споём о себе. Кому интересно — приходите, вам понравится! Ведь на сцене — третий класс! А это — просто АТАС!!!

Шевырева А.В., классный руководитель 3 класса
Забельникова Т.И., учитель 2 половины дня

